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UvD
Še vedno imam v spominu 2 . februar 1 9 7 6 , ko smo se preselili v novo šolsko stavbo v središču kraja. Učilnice 
v montažni šoli so bile svetle, nova telovadnica, knjižnica …
Takrat sem bila osmošolka in od nove zgradbe sem se kmalu poslovila.

V sklopu šole je bil tudi vrtec, ker se je tudi v našem 
kraju pokazala potreba po organizirani predšolski 
vzgoji in varstvu otrok. Imel je dve igralnici, 
sanitarije, bolniško sobico in seveda svoj vhod na 
južni strani stavbe. Pred vhodom je bilo igrišče za 
igro. Vemo, da igra ni le igranje, je veliko več, je 
otrokova potreba. Strokovnjaki poudarjajo, da otrok 
z igro ogromno pridobi. Pomembno vpliva na vsa 
področja njegovega psihičnega razvoja; na gibalni, 
kognitivni, čustveno-socialni in moralni oziroma 
osebnostni razvoj. V vrtcu je prisotna vsak dan. 

Vrtec nekoč

V tem času sta bila dva oddelka: starostno mešana skupina otrok, starih od tri do pet let,  in oddelek male 
šole. V oddelek male šole je bilo vpisanih 3 8  otrok, razdeljeni so bili v dve skupini. V vrtec so prihajali vsak 
drugi dan. V starostno mešani skupini je bilo dvanajst otrok.
Vrtec je izvajal cicibanove urice in urice pravljic za otroke, ki niso bili redno vključeni v vrtec.

Zaradi gradnje nove šole in vrtca smo v šolskem letu 2 0 0 5 /2 0 0 6  predšolske otroke preseli na kmetijo Balon 
na Pišeški cesti, pri njih je delovala tudi šolska kuhinja. Tu sta gostovala dva oddelka otrok do odprtja nove 
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šole 7. decembra 2007. Z novo šolo je vrtec pridobil dve igralnici, skupni prostor, sanitarije, garderobo, kabinet 
za didaktične igrače, shrambo za rekvizite,  shrambo zunanjih  igral, zunanji terasi  in  kabinet za strokovne 
delavke. Štiriintrideset otrok se je razveselilo novih prostorov in jih napolnilo s smehom in živžavom.

Čez dve leti, 20. aprila 2009, je vrtec pridobil otroško igrišče z novimi igrali, ki si jih delijo z učenci prvega 
triletja.  Otroci uživajo na gugalnici, vrtiljaku, v hišici s toboganom in plezalom, najmlajši na gugalnem 
konjičku in avtomobilu, svojo ustvarjalnost pokažejo v peskovniku.

Število otrok je vsako leto višje,  v šolskem letu 2012/2013 je bilo vključenih 60 otrok (dva oddelka 2. 
starostnega obdobja, en in pol oddelka 1. starostnega obdobja).  V letošnjem šolskem letu vrtec obiskuje 57 
otrok. Zaradi prostorske stiske z enim oddelkom gostujemo v šoli.

Kakor se je spreminjal vrtec, so se spreminjale tudi smernice vzgoje. Pomembno je, da otrokom privzgojimo 
vrednote, kot so spoštovanje, medsebojna pomoč, pozitivna naravnanost in samopodoba. Dober dan, prosim, 
hvala in oprosti so besede, ki odpirajo vrata v življenju in razvijajo odgovorno ravnanje.

Z uvajanjem 9-letne osnovne šole je vrtec izgubil oddelek predšolske vzgoje, malo šolo. Nov javni program 
Kurikulum za vrtce je stopil v veljavo v šolskem letu 1999/2000. V ospredje je postavil proces učenja, 
medsebojne interakcije, ovire in izkušnje, iz katerih se otrok uči. Z novimi metodami dela, z vključevanjem 
in sodelovanjem staršev je poslanstvo našega vrtca vzgojiti otroka, ki bo samostojen, radoveden, strpen, 
ustvarjalen, zadovoljen, z razvitimi spretnostmi in osebnostnimi lastnostmi, ki so potrebne za uspešno 
življenjsko pot.

Vrtec se vključuje v lokalno in širše okolje. Otroci so aktivni, vključeni so v nogometno šolo, učijo se športne 
abecede, plešejo. Sodelujejo v projektih Bralna mavrica, Bralna značka, Zdravje v vrtcu, Zeleni nahrbtnik, 
Varno s soncem, Tradicionalni slovenski zajtrk in Dnevi evropske kulturne dediščine.
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Vsakodnevno se srečujejo tudi z umetnostjo. Na prvem mestu so pravljice. Otrokom omogočajo ustvarjanje 
domišljijskih slik, razvijanje logičnega mišljenja in ustvarjalnosti. Z branjem jim omogočamo učenje novih 
besed in bogatenje besednega zaklada. Dobro obvladovanje jezika otroku  olajša pot v svet pismenosti. Ob 
izkušnjah knjižnih junakov se uči prepoznavati, izražati in predelovati čustva. Želimo si, da bi otroci postali 
bralci za vse življenje, da bi branje postalo kot potovanje, ki ga nestrpno pričakujemo. In če se nam kdaj zdijo 
dnevi pusti in dolgočasni – tu so knjige, da se potopimo v nov svet.

Spodbujamo glasbeno, likovno, plesno in gledališko dejavnost, saj so pomembne za njihov celostni razvoj. 
Umetnost bogati naš vsakdan. Želimo si, da bi otroci bogatili svoje življenje in bili obiskovalci kulturnih 
prireditev.

V katalogu, ki ga držite v rokah, so likovna dela vseh otrok, naredili so prve korake v svet graike.

Zahvaljujem se vzgojiteljicam, pomočnicam vzgojiteljic in tehniškemu osebju za odgovorno opravljanje 
zaupanih nalog. Likovni pedagoginji Tanji Plevnik za svetovanje in strokovno pomoč pri nastajanju kataloga.

Hvala vodji vrtca Mariji Antolovič za uspešne korake v razvoju vrtca in ureditev kataloga. Hvala avtorjem 
prispevkov.

Iskrena hvala donatorjem, da ste omogočili  izdajo kataloga ob 40-letnici vrtca v našem kraju. 

Hvala ustanoviteljici vrtca Občini Brežice za odlično sodelovanje. 

Metka Kržan, ravnateljica
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Vrtec danes
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VZOJTeJiCESOZApSaE

V vrtec na Bizeljsko sem kot pomočnica prišla pred skoraj 19. leti. Takrat sta vrtec sestavljali dve skupini:  
mala šola in mešana skupina otrok od treh let naprej. Moja naloga je bila poskrbeti za otroke mešane skupine 
med počitkom in male šolarje pospremiti na avtobus in šolski kombi. V začetku sem bila kar izgubljena, saj 
na Bizeljskem nisem nikogar poznala in moja največja mora je bila, da bom katerega otroka pozabila ali ga 
celo poslala na napačen avtobus. Na srečo se to ni zgodilo, kaj hitro sem se privadila in spoznala tako otroke 
kot starše.

V vseh teh letih je bilo kar nekaj sprememb: iz stare smo se preselili najprej na začasno, nato pa na novo 
lokacijo, kar nekaj strokovnih delavk se je zamenjalo, iz pomočnice sem napredovala v vzgojiteljico in 
prevzela svojo prvo skupino otrok.

Edino, kar se v vsem tem času ni spremenilo, so otroci.
Z otroki, ki so prihajali v vrtec, smo dneve preživljali v učenju skozi igro, spoznavanju sebe in svoje okolice, 
ob petju ter plesu, in tako je še danes. Z veseljem in radovednostjo zremo v vsak nov dan, ne glede na to, ali 
je s soncem obsijan. V našem vrtcu je dober prav vsak dan. 

Maja Klemenčič
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40 let vrtca. 
Saj sploh ne morem verjeti, da ga že sama obiskujem polnih 35 let.
In kaj sem se v tem obdobju naučila?
Pomislim.
Učila sem se od otrok. Učila pa sem se tudi od gospe Erne, s katero sem začela svojo vzgojiteljsko pot. Ob tej 
priložnosti ji izrekam spoštovanje in zahvalo.
Tudi vsem sodelavkam, bivšim in sedanjim, se zahvaljujem za dobro sodelovanje, saj čutim, da smo tudi 
prijateljice in ne samo kolegice.
Kaj pa so me naučili otroci in njihovi starši?
Naučili so me, da se dobrota, prijaznost in spoštovanje vračajo po principu delim-prejemam.
Kdaj pa mi je bila služba najbolj prijetna?
Ko smo izvedeli, da se bo gradila nova šola in s tem tudi vrtec, smo se preselili k Balonovim na Pišeško cesto. 
Tam smo bili kot ena velika družina. Skupaj smo se igrali, se učili, hodili na dolge sprehode v bližnji gozd. 
Dobro leto gostovanja je hitro minilo in preselili smo se v novo šolo, kjer so nas pozdravili prijazni vrtčevski 
prostori.
Ker čas hitro mineva, bom v nekaj letih zaključila svojo službeno pot. Želim se zahvaliti vsem generacijam 
mojih varovancev, njihovim staršem in vsem vodstvenim delavcem za dobro sodelovanje v preteklosti in 
sedanjosti.
Moja največja želja pa je, da bi generacije otrok rasle v miru in slogi s čutom za sočloveka.

Zdenka Mihelin
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Minilo je že več kot 25 let, odkar sem zaposlena v vrtcu pri OŠ  Bizeljsko. Moji spomini so lepi, saj sem bila 
lepo sprejeta s strani kolektiva in otrok. Skozi prve korake v resnično delo z otroki me je vodila vzgojiteljica 
Zdenka Mihelin, ki je bila moja mentorica. Kot pravijo, teorija je eno, praksa pa je čisto nekaj drugega, in to je 
resnica. Pomembno je, da rada delam z otroki, saj veliko časa preživim z njimi. Vsak dan v vrtcu je drugačen, 
zanimiv, ker to prinesejo otroci. Pomembno  je tudi sodelovanje med vzgojiteljico in pomočnico vzgojiteljice, 
saj se dopolnjujeta pri vzgojno-izobraževalnem delu.

V vseh teh letih dela sem najbolj zadovoljna takrat, ko vidim in vem, da otroci radi prihajajo v vrtec, da so 
tudi oni zadovoljni in vedoželjni.

                                                                           Brigita  Pavlin
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PrIOrKiVRaIk

ŠABLONSKI TISK

Otroci so si izdelali matrico. Na debelejši kolaž papir so narisali poljubno risbo. Po zarisanih linijah so jo 
razrezali in dele risbe sestavili na podlagi.  Z lepilom so jih skrbno prilepili in dodali ostali material z različno 
strukturo (blago, lepenko). Pripravljeno matrico so premazali s tiskarsko barvo. Uporabili smo tiskarsko 
barvo na vodni osnovi Marabu Aqua 
Linol. Za enakomeren premaz je bila 
potrebna pomoč odraslega.

Prebarvano matrico so položili na 
tiskarski stroj, jo prekrili z graičnim 
listom in odtisnili s tiskarskim 
strojem za graiko.
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MONOTIPIJA

Pripravljen kos linoleja  (velikost A4) smo prebarvali s tiskarsko barvo na vodni osnovi. Za enakomerno 
nanašanje barve smo uporabili gumiran valček za linotisk. Premazan linolej so otroci prekrili z graičnim 
listom. S svinčnikom ali barvico so narisali motiv. Nato so odstranili risbo z linoleja in dobili odtis, na katerem 
se je poznala sled risala. 

Za mlajše otroke smo postavili premazan linolej z risalno podlago na glasbeno stojalo, da smo preprečili 
pritisk roke na list in s tem posledično zabris zarisane linije na odtisu.
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BARVNA MONOTIPIJA

Pod  pripravljen  kos trde folije (folija za fotokopiranje) smo položili list papirja in s tem omogočili otroku 
viden prostor za slikanje. Folijo smo ob robu prilepili s pleskarskim trakom na mizo.
Otroci so  nanašali gosto barvo na folijo. Pri tem je prišlo do naključnega mešanja treh osnovnih barv. Del 
barve so odstranili s  predmetom (glavnikom). Nastale so linije na matrici. Matrico je odrasli odlepil s površine 
in jo preložil na čisto površino. Otroci so na pripravljeno matrico položili risalni list, ga pogladili z roko in 
odtisnili.
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TISK S PEČATNIKI

Na kose narezanega stiropora (4 cm X 5 cm X 
10 cm) so otroci nalepili pripravljen material 
(paličice, vrvico, valovito lepenko, blago). Zaradi 
enakomernega odtisa smo izbrali materiale, ki 
so bili enake debeline. Tako pripravljen pečatnik  
so namočili v barvo in odtisnili na pripravljene 
liste. Pri dvoletnih otrocih je prišlo do spontane 
igre s pečatniki in odtisi. Svoje delo so podpisali z 
odtisom dlani.
Barva je bila gosta in plitvo nalita v posodo, toliko, 
kot je bila debelina materiala na pečatniku. Sicer 
bi prišlo do zalivanja pečatnika.

Vse tehnike smo izvajali v manjših skupinah in 
bile so prilagojene starosti otrok.

Otroci so pridobili nove likovne izkušnje, predvsem 
pa so uživali v nastajanju novih unikatnih likovnih 
del, ki jih znajo ustvariti le oni. 

Marija Antolovič
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… ODPLESaI sETGrFiE…

Živimo v času, ko peskovniki in gugalnice iz »varnostnih razlogov« izginjajo s šolskih igrišč, ko beseda miška 
otrokom ne pomeni tiste živali, ki gloda pridelek v kleti, ampak najprej pomislijo na računalniški pripomoček. V 
takšnem  času je še posebej dragoceno dati malčkom priložnost, da zakorakajo v svet staromodne umetnosti, 
ki se ji reče graika. Ne tiste računalniške graike, ampak take, od katere ostanejo na prstih in hlačah sledi 
barve, ki jih je težko razbarvati. Saj graika je točno to, barvna sled, odtis, tisto, kar nastane, ko se srečata 
(stisneta drug k drugemu) barvna površina in list, ves čist in nedolžen. Otroci bizeljskega vrtca so dobili 
priložnost, da so lahko ne le odkorakali, ampak tudi odplesali v svet graike, kot lahko razberemo z odtisov, ki 
so pred nami. Njihovim strokovnim delavkam vse čestitke, da se niso ustrašile zahtevnega izziva in packanja, 
ki ga graične tehnike prinašajo. Raznolikosti tehnik in raznolikosti otroških del nam zbujajo navdušenje in 
nam hkrati obljubljajo, da prvi koraki ne bodo tudi zadnji. 

Tanja Plevnik, likovna pedagoginja
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GaErJa
OTOŠKiH
IZDELOv

Vsak pesnik je velik otrok.

In vsak otrok je mali pesnik.

Vsak slikar je velik pacon.

In vsak otrok je mali malar.

(Boris A. Novak)
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JAKOB GREGL,  1 l. 5 mes.,  skupina Palčki ŽAN ZAGMAJSTER,  1 l. 7 mes.,  skupina Palčki

TISK S PEČATNIKI
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EVA POVŠE,  1 l. 10 mes.,  skupina Palčki ZALA KOSTANJŠEK,  2 leti,  skupina Palčki
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LIAM KOSTEVC,  2 leti,  skupina Palčki AMADEJA HERVOL,  2 l. 1 mes.,  skupina Palčki
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NEVIO BUTKOVIČ,  2 l. 3 mes.,  skupina Palčki VALENTINA RUBIN,  2 l. 2 mes.,  skupina Palčki
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PATRICIJA GREGL,  2 l. 3 mes.,  skupina Palčki DOMEN IVANUŠ,  2 l. 3 mes.,  skupina Palčki
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NELI ŠKOF,  2 l. 4 mes.,  skupina Palčki PATRIK VARLEC,  2 l. 5 mes.,  skupina Palčki
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MIJA ŠKOF,  2 l. 7 mes.,  skupina Palčki LENI MAVRIN,  2 l. 8 mes.,  skupina Palčki
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ALEKSANDER MALUS,  1 l. 10 mes.,  skupina Oblački JULIJA VERŠEC,  2 l. 8 mes.,  skupina Oblački

BARVNA MONOTIPIJA
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ŽANA ERJAVEC,  2 l. 10 mes.,  skupina Oblački ANŽE JELČIČ,  3 l. 3 mes.,  skupina Oblački
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KLARA MIHELIN,  3 l. 4 mes.,  skupina OblačkiKALI MAVRIN,  4 l. 2 mes.,  skupina Oblački 
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MAKSIM HVALC,  6 l. 6 mes.,  skupina Oblački
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KOLAŽNI IN ŠABLONSKI TISK

LAN PETRIŠIČ,  4 l. 8 mes.,  skupina Sovice JAKOB ŠPILER,  4 l. 8 mes.,  skupina Sovice
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ANETA LIPEJ,  4 l. 10 mes.,  skupina Sovice DENIS MAČEK,  4 l. 10 mes.,  skupina Sovice
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JAN POVŠE,  5 let,  skupina Sovice JURE JAZBEC,  5 l. 1 mes.,  skupina Sovice
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LUCIJA VALENČAK,  5 l. 3 mes.,  skupina Sovice ELA ELENA BABIČ,  4 l. 10 mes.,  skupina Sovice
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NIKA KOVAČIČ,  5 l. 8 mes.,  skupina Sovice OSKAR VARLEC,  5 l. 10 mes.,  skupina Sovice
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KRISTJAN KOSTEVC,  6 let,  skupina Sovice
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MANUEL ŠPELJAK,  6 l. 3 mes.,  skupina Sovice TINKARA GREGL,  6 l. 3 mes.,  skupina Sovice
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Skupina pLČKi
Od leve v prvi vrsti: NELI ŠKOF, VALENTINA RUBIN, JAKOB GREGL, ŽAN ZAGMAJSTER, ZALA KOSTANJŠEK, 
EVA POVŠE, NEVIO BUTKOVIČ.
Od leve v drugi vrsti: KATARINA ZAGMAJSTER (pomočnica vzgojiteljice), DOMEN IVANUŠ, PATRIK VARLEC, 
AMADEJA HERVOL, LENI MAVRIN, PATRICIJA GREGL, MIJA ŠKOF, MAJA KLEMENČIČ (vzgojiteljica).
Od leve proti desni v tretji vrsti: VLASTA HODŽIČ (perica), TINA BREGAR (pomočnica vzgojiteljice).
Na fotograiji ni LIAMA KOSTEVCA.
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Skupina OBLaČKi
Od leve v prvi vrsti: JULIJA VERŠEC, MIRIAM ŠKOF, KLARA MIHELIN, NIKA VALENČAK, ZALA BABIČ, 
ALEKSANDER MALUS.
Od leve v drugi vrsti: GAL MALUS, ANŽE JELČIČ, GAL JULIJAN KOVAČIČ, ANJA ZORENČ, PIA TRAVNIKAR, 
JULIJA MALUS, MAKSIM HVALC.
Od leve v tretji vrsti: ZDENKA MIHELIN (vzgojiteljica), NINA JELČIČ, LILI KOVAČIČ, KALI MAVRIN, TINA BREGAR 
(pom. vzgojiteljice), NINA KOSTANJŠEK, ŽANA ERJAVEC, MIJA VARLEC , ADRIJANA ŠEKORANJA (pom. vzgojiteljice).
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Skupina SOIcE
Od leve v prvi vrsti: GAL NOVAK, JAKOB ŠPILER, ELA ELENA BABIČ, EVA BALON, ANETA LIPEJ, SEBASTJAN 
GREGL, DENIS MAČEK, LAN PETRIŠIČ.
Od leve v drugi vrsti: ALEKSANDER GRGIJ, EMILY ŠKOF, JURE JAZBEC, ŽIGA ŽIBERT, TINKARA GREGL, JAN 
POVŠE, TERESIA GREGORŠANEC, LUCIJA VALENČAK, MAJA VIDMAR (pomočnica vzgojiteljice).
Od leve v tretji vrsti: BRIGITA PAVLIN (vzgojiteljica), OSKAR VARLEC, MANUEL ŠPELJAK, PETJA TONKLI, 
KRISTJAN KOSTEVC, TJAŠA GRAMC, NIKA KOVAČIČ, ELA GABRON ČERKUČ, BOŠTJAN KRANJC.
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Delovni KOEkIv
Od leve v prvi vrsti: Zdenka Mihelin, Katarina Zagmajster, Vlasta Hodžič, Maja Klemenčič, Brigita Pavlin, 
Tina Bregar, Adrijana Šekoranja.
Od leve v drugi vrsti: Zlata Martini, Marija Antolovič, Metka Kržan, Slavko Mihelin, Maja Vidmar, Mitja 
Vidmar, Darinka Kovačič.
Na fotograiji ni Brigite Smoljanović in Simone Žnidarič.
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Pedagoški dELaCi

Marija Šekoranja, por. Goršič vzgojiteljica 2. 2. 1976-5. 2. 1979

Martina Rožman vzgojiteljica 2. 2. 1976-31. 8. 1976

Marija Strasner varuhinja 2. 2. 1976-31. 8. 1976

Erna Škof pomočnica vzgojiteljice 1. 9. 1977-30. 9. 2004

Ivanka Divjak vzgojiteljica 1. 9. 1977-31. 8. 1979

Vida Najger vzgojiteljica 1. 9. 1977-31. 8. 1980

Marija Berkovič vzgojiteljica 1. 9. 1979-31. 8. 1987

Zdenka Mihelin vzgojiteljica 26. 1. 1981

Irma Zafred pomočnica vzgojiteljice 1. 9. 1981-31. 12. 1981

Jolanda Unetič pomočnica vzgojiteljice 26. 4. 1982-31. 12. 1982

Brigita Pavlin vzgojiteljica 1. 9. 1990

Romana Direnbek pomočnica vzgojiteljice 16. 11. 1992-4. 1. 1993

Vlasta Hodžič pomočnica vzgojiteljice 3. 5. 1993

Tatjana Vučajnk pomočnica vzgojiteljice 22. 5. 1996-31. 8. 1997

Maja Klemenčič vzgojiteljica 1. 10. 1997

Janja Šibilja pomočnica vzgojiteljice 1. 3. 2000-11. 7. 2002
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Janja Šibilja vzgojiteljica 10. 9. 2002-31. 8. 2003

Sonja Lipej pomočnica vzgojiteljice 1. 9. 2001-31. 8. 2004

Maja Vidmar pomočnica vzgojiteljice 19. 5. 2003

Ana Kocijan pomočnica vzgojiteljice 14. 7. 2003-22. 8. 2003

Romana Iveta pomočnica vzgojiteljice 10. 9. 2003-26. 9. 2003

Tanja Kovačič pomočnica vzgojiteljice 1. 9. 2004-31. 5. 2005

Marina Strajnar pomočnica vzgojiteljice 1. 12. 2005-5. 4. 2007

Denisa Škof pomočnica vzgojiteljice
1. 9. 2009-31. 8. 2010
1. 9. 2011-31. 8. 2012

Alojzija Žnidarič pomočnica vzgojiteljice 1. 9. 2009-31. 8. 2010

Adrijana Šekoranja pomočnica vzgojiteljice 1. 9. 2009

Tina Bregar pomočnica vzgojiteljice 1. 9. 2011

Zvonka Denžič vzgojiteljica 1. 9. 2010-31. 8. 2013

Simona Žnidarič pomočnica vzgojiteljice 1. 9. 2010-31. 8. 2012

Kristina Medvedec vzgojiteljica 1. 9. 2010-15. 6. 2012

Mirjana Božič pomočnica vzgojiteljice 1. 9. 2013-31. 8. 2014

Nataša Stanič vzgojiteljica 2. 12. 2013-31. 8. 2014

Katarina Zagmajster pomočnica vzgojiteljice 1. 9. 2014
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Irena Lošdorfer vzgojiteljica 1. 2. 2015-28. 2. 2015

Nuša Jug vzgojiteljica 1. 3. 2015-31. 8. 2015

Natalija Iljaž pomočnica vzgojiteljice 1. 3. 2015-15. 10. 2015

Simona Kozole pomočnica vzgojiteljice 26. 10. 2015-6. 4. 2016

Lucija Kerin vzgojiteljica 10. 12. 2015-29. 1. 2016

Administrativno-računovodski dELaCi
Darinka Kovačič tajnica, računovodkinja 1. 9. 1977

Šolski računovodski servis računovodstvo …- 31. 8. 2011

Brigita Smoljanović računovodkinja 1. 9. 2011 

Mirjana Kavečič tajnica 1. 12. 1983-1. 2. 1984

Zdenka Ramšak tajnica 9. 4. 1984-30. 9. 1984

Tehniški dELaCi
Oton Gabron hišnik … - 21. 12. 1981

Slavko Mihelin hišnik 1. 11. 1981

Marija Strasner pomoč v kuhinji … - 30. 4. 1988

Boža Osojnik kuharica … - 25. 2. 1988
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Vlasta Najger pomoč v kuhinji 1. 9. 1976-12. 11. 1978

Sonja Kapel kuharica 1. 1. 1976-30. 12. 2002

Mitja Vidmar kuhar 7. 1. 2003

Zlata Martini kuharica, pomočnica kuharja 22. 7. 2004

Anica Gregl pomoč v kuhinji … - 21. 7. 2004

Tatjana Per čistilka 19. 1. 1976-19. 6. 1982

Olga Karničnik čistilka 16. 1. 1976-7. 4. 1984

Justina Gregl čistilka 1. 3. 1976-8. 5. 1977

Ana Kolar čistilka 1. 9. 1976-27. 6. 1978

Milka Kostanjšek čistilka 10. 10. 1977-10. 10. 2006

Anica Iljaš čistilka 11. 9. 1978-31. 7. 2006

Ivanka Papić čistilka v šoli, občasno v vrtcu 1. 12. 2007

Jožica Priveršek čistilka v šoli, občasno v vrtcu 11. 10. 2006

Ivana Lipej čistilka 1. 12. 2007-31. 8. 2010

Vesna Zupan čistilka 13. 9. 2010-31. 8. 2012

Simona Žnidarič čistilka 1. 9. 2012

Čistilke so opravljale dela čiščenja v vrtcu in šoli.
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RanaELjI

Rok Kržan … - 31. 3. 1991

Vida Najger 1. 4. 1991-31. 8. 2003

Saša Dernač, v. d. ravnateljice 1. 9. 2003-31. 8. 2005

Metka Kržan 1. 9. 2005

Saša Dernač, vodja vrtca 1. 9. 2006-31. 8. 2007

Marija Antolovič, vodja vrtca 1. 9. 2007
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Izdajo kataloga so omogočili:
OBČINA BREŽICE

GRADBENA MEHANIZACIJA, PREVOZI IN TRGOVINA - Babič David, s. p.

Okrepčevalnica Prinela, Bizeljsko

SL- inženiring Boršt, d. o. o. 

PGD Orešje

TEHNIČNI SISTEMI proizvodnja, inženiring, trgovina, d. o. o., Bizeljsko

OŠ BIZELJSKO

Izdala in založila: OŠ Bizeljsko
Priprava vsebine: Metka Kržan, Marija Antolovič
Zasnova naslovnice: Tanja Plevnik
Uredila: Marija Antolovič
Fotograije: Foto studio Rožman Brežice, Marija Antolovič, Maja Klemenčič
Jezikovni pregled: Tea Berkovič
Število izvodov: 150
Oblikovanje in priprava za tisk: Marko Lupšina
Tisk: ARtisk, Aleksander Rožman s.p.

Bizeljsko, maj 2016
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